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אתי עוזרי& יצחק שלו  –כל הזכויות שמורות      
 

 

Uאלגברה 

 

 . א .1
Sר"סמ 54 = 

aמ"ס 15 = 

bמ"ס 12 = 

cמ"ס 9 = 

a b c
4R

S ⋅ ⋅= 

15 12 9
4R

54 / 4R⋅ ⋅
   = ⋅ 

216R 1620 / : 216=     

Rמ"ס 7.5 = 

 

a.ב b c
4R

S / 4R⋅ ⋅
   = ⋅ 

    4RS a b c / : 4S= ⋅ ⋅     

   a b c
4S

R ⋅ ⋅= 

 

aצלעות מתקיים -עבור משולש שווה. ג b c= =. 

    a a a
4R

S / 4R⋅ ⋅
   = ⋅ 

    3 34RS a /   = 

    3a 4RS= 

S. ד 49  .צלעות-משולש שווה =3

    14 3
3

R = 

3a 4RS= 

3 14 3
3

a 4 49 3= ⋅ ⋅ 

3a 2744= 

aמ"ס 14 = 
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 .משכורתו של דן - x. א .2

    x  .משכורתו של איתן - +1500

 :התוספת היא, 20%איתן קיבל העלאה של     

    20
100

(x 1500) 0.2(x 1500)⋅ + = + 

 :התוספת היא, 30%דן קיבל העלאה של     

    30
100

x 0.3x⋅ = 

 

x)0.2. ב 1500) 0.3x+ = 

    0.2x 300 0.3x / 0.2x+ =    − 

    300 0.1x / : 0.1=     

    x 3000= 

 .ח"ש 3000המשכורת של דן היא     
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3. 2y x 4x 4= − − − 

 

x.                               א 0= 

    2y 0 4 0 4 4= − − ⋅ − = − 

    B(0; 4)− 

 סרטוט

                                  y 0= 

    20 x 4x 4= − − − 

    2x 4x 4 0+ + = 

    
2

1,2
4 4 4 1 4

2 1
x − ± − ⋅ ⋅

⋅
= 

    1,2
4 0 4
2 2

x 2− ± −= = = − 

    A( 2;0)− 

 

 2. ב

 

 4. ג

 

x ,xכל . ד 2≠ −. 

 

 מתקבל בנקודה) של קודקוד הפרבולה y-ערך ה( 0הערך המקסימלי של הפונקציה הוא . ה

    x 2= −. 

 

x: עלייה. ו 2< x: ירידה         − 2> − 
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 . א .4

 :הקטע הימני
2 2 2d 2 4= + 

2d 4 16= + 
2d 20= 

d 20 4.47= = 

 :הקטע השמאלי
2 2 2d 6 2= + 
2d 36 4= + 

2d 40= 

d 40 6.32= = 

 

 .ב

    B(0;4)              A(6;0) 

        0 4 4 2
6 0 6 3

m − − −
−

= = = 

         2
3

y 0 (x 6)−− = −  

              2
3

y x 4−= + 

 . ג

    A(6;2)              C(0;0) 

         2 0 2 1
6 0 6 3

m −
−

= = = 

          1
3

y 0 (x 0)− = − 

                1
3

y x= 

 סרטוט

 סרטוט

 סרטוט
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 טריגונומטריה

 

Pמ"ס 52. א .5 = 

         2 AB 2BC 52⋅ + = 

        2 19 2 BC 52⋅ + ⋅ = 

  38 2 BC 52 / 38+ ⋅ =    − 

    2 BC 14 / : 2⋅ =     

BCמ"ס 7     = 

ABמ"ס 19     DC= = 

 

                                 BDC :∆ 

        BC
DC

tan BDC = 

          7
19

tan BDC = 

    BDC 20.22= 

 

 

BDC.                            ב :∆ 

    2 2 2BD DC BC= + 

          2 2 2BD 19 7= + 

       2BD 410 /=     

BDמ"ס 20.25         = 
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 והסתברות סטטיסטיקה

 

100% .א .6 (50% 25% 10%) 15%− + + = 

 

 .Oיש סוג דם  15%-ל. ב

 .Bיש סוג דם  25%-ל    

    0.15 0.25 0.4+ = 

 

 .Bיש סוג דם  25%-ל. ג

 .ABיש סוג דם  10%-ל    

    0.25 0.1 0.35+ = 

 

 ).100%( 1: היאההסתברות , יכול לתרום לכולם Oהיות ובעל סוג דם ) 1. (ד

 ).15%( 0.15לכן ההסתברות היא , Oיכולים לתרום לבעל סוג דם  Oרק בעלי סוג דם ) 2(    

 


